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أسئلة الوحدة





أهداف الوحدة





نواتج التعلم





خلاصة عامة للوحدة





السؤال الرئيسي


كم عدد دول شبه جزيرة العرب ؟


أسئلة الوحدة / الفصل


* أين تقع شبه جزيرة العرب ؟


* لماذا وصفت شبه جزيرة العرب بالعربية ؟


* عدد تضاريس دول شبه جزيرة العرب؟


أسئلة المحتوى


* كم عدد دول شبه جزيرة العرب ؟


* أذكر مناخ شبه جزيرة العرب 


* عدد المناطق الرملية في شبه جزيرة العرب ؟


* أين توجد الأماكن المقدسة في دول شبه جزيرة العرب ؟


* سمي عواصم دول شبه جزيرة العرب؟








أهم المفاهيم التي تتعرض لها الوحدة / الفصل


شبه جزيرة.


المناخ.


التضاريس.


المضيق





الموضوعات والمفردات التي ستغطيها الوحدة / الفصل


* الملامح العامة لدول شبه جزيرة العرب .


* تضاريس دول شبه جزيرة العرب.


مناخ دول شبه جزيرة العرب.





استراتيجيات التدريس العامة  والأنشطة لأهداف الوحدة





مهارات التعلم





المهارات المطلوبة مسبقاً لدى الطالب


التعامل مع الحاسوب.


التحضير للدروس مسبقاً.








في حال عدم توفر بعض المهارات ، سيتم إجراء التالي


تكليف الطالب المميز في الحاسب ويلتف حوله الباقون للمشاهدة والمشاركة بالرأي.


تكليف الطلاب بقرائة سريعة للدرس داخل الفصل.





* أوجه سؤال الوحدة للطلاب ،ثم أناقشهم في الإجابة.





أسئلة الوحدة والمحتوى:


( الملامح العامة لدول شبه جزيرة العرب ) في هذا الموضوع يقوم المعلم بتوزيع نشاط وهو عبارة عن خارطة صماء لدول شبه جزيرة العرب وتصويب أخطاء المجموعات وتوضيح أهمية الأماكن المقدسة وأين يتركز النفط في دول شبه جزيرة العرب.





( تضاريس دول شبه جزيرة العرب ) في هذا السؤال يستخدم المعلم استراتيجية خرائط المفاهيم بتقسيم تضاريس دول شبه جزيرة العرب إلى الجبال والسهول والمناطق الرملية والهضاب مع ذكر وتوضيح بعض المفاهيم مع عمل خريطة مفاهيم لكل قسم من أقسام التضاريس مثل الهضاب ( هضبة نجد في المملكة العربية السعودية وهضبة حضرموت في اليمن ) .





( مناخ دول شبه جزيرة العرب ) طريقة التعلم التعاوني يوزع المعلم ورقة نشاط 1 والسؤال أذكر مناخ المملكة العربية السعودية ؟               ورقة نشاط2 ما العوامل المؤثرة في مناخ دول شبه جزيرة العرب        ورقة نشاط3 قارن بين مناخ مدينة جدة ومدينة صلاله                               ورقة نشاط4 ما دور الرياح في سقوط الأمطار .








يتوقع من الطالب أن:


يعدد دول شبه جزيرة العرب.


يتعرف على مناخ دول شبه جزيرة العرب.


يصف تضاريس دول شبه جزيرة العرب.


يذكر حرف السكان في دول شبه جزيرة العرب.


يوضح أهمية المضايق لدول شبه جزيرة العرب








يثمن قيمة الوطن ومكتسباته.


يتعرف على مناخ دول شبه جزيرة العرب.


يسمي عواصم دول شبه جزيرة العرب


ينمي لديه معلومات جغرافية عن دول شبه جزيرة العرب.


يعي أهمية النفط لدول شبه جزيرة العرب.


يسمي المناطق الرملية .
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مهارات التعلم





موارد مطبوعة : صور للمرافق العامة والممتلكات الخاصة.


مصادر على شبكة الإنترنت :


مواد مستهلكة : عروض بوربوينت .


أخرى :





خطة النشاطات





خطة تقويم الوحدة





سيتم تقويم الطلاب من خلال :


يعدد دول شبه جزيرة العرب.


يوضح أهمية النفط لدول شبه جزيرة العرب


يبين مناخ دول شبه جزيرة العرب.


            يتعرف علي تضاريس دول شبه جزيرة العرب  





مصادر الطلاب ( مطبوعات ، مواقع )�
�
�
أنشطة الطلاب الموهوبين�
�
�
أنشطة الطلاب ذوي صعوبات تعلم.�
�
�
أخرى . (تذكر)�
�
�






إجراءات لتفريد التعليم








